

源头施治 筑牢防线

——各地精心谋划积极开展党纪学习教育

党纪学习教育开展以来,各地切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,把开展党纪学习教育作为重要政治任务,紧密结合各地实际,认真研究谋划,精心组织,扎实推进,实现良好开局。

不久前,首农食品集团所属二商集团组织领导班子成员、部分党组织书记来到北京市朝阳区人民法院温榆河法庭,通过旁听职务犯罪庭审的方式,上了一堂特别的党纪学习教育课。党员干部们纷纷表示,借“前车之覆”,明“后车之鉴”,以案为鉴是最生动的教育。

近期,各地持续加强警示教育,用身边事教育身边人,让党员干部受警醒、明底线、知敬畏。

科学制定工作安排,迅速有力部署启动,周密细致组织学习,配优配强工作力量,着力加强政策指导……北京全市各级党委(党组)把开展党纪学习教育作为重要政治任务,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,

坚持高标准高质量推动党纪学习教育走深走实。

各地坚持“融入日常、学用结合”,高质量开展党纪学习教育。“村务公开不能仅仅网上公开,纸质的公示栏也要及时更新,要为群众使用手机的老年人考虑。”在黑龙江省富锦市兴隆镇东悦村,“百村微廉课”结束后,几名村干部正在交流学习感受。这次“微廉课”的主讲人——富锦市纪委监委案件审理室主任李瑞欣说:“我们把正向文化浸润和反向警示提醒融入‘微廉课’中,将清廉声音送到基层一线,让崇廉拒腐的意识真正扎根在基层干部心中。”

黑龙江省委把开展党纪学习教育作为加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展的重要举措,各级党组织积极组织党员干部开展专题读书班、参观廉政教育基地、观看警示教育专题片等活动,让党员干部们近距离感受党纪的严明和廉政的力量。

着眼主责、紧扣主业,把学习和工作、

教育和实践统一起来。河南省南阳市纪委监委将正面引导和反面警示统一,带领党员干部学《中国共产党纪律处分条例》的同时,强化警示教育,选取违反“六项纪律”典型案例,编印成册、拍摄视频,以案说德、以案说纪。

河南省各级纪检监察机关把党纪学习教育与当前工作结合起来,不断提升依规依纪依法履职能力和水平,切实把学习成果转化为推动全省纪检监察工作高质量发展的实际成效。广大纪检监察干部表示,将在认识纪律上更加深入,在维护党纪上更加坚定,在学规守纪上更加自觉,推动党纪学习教育走深走实。

“小漫画,大寓意”“观廉政漫画,扬清风正气”……福建省厦门市市政园林局近日组织党员干部参观廉政漫画巡回展,接受党性熏陶和廉政教育。此次展览共展出廉政漫画作品60幅,以诙谐、幽默的方式赞美讴歌廉洁,弘扬清风正气,鞭挞讽刺腐败,批判丑恶贪婪。

各地紧扣学习重点,精心组织形式多

样的学习实践活动。党纪学习教育开展以来,福建省抓牢学习重点,做到学有质量。同时,不断提高学习针对性、实效性,通过廉政文化示范基地,相关图文、视频、漫画等,引导广大党员干部在沉浸式学习中准确把握“六项纪律”的主旨要义和规定要求。

新疆塔城地区录制《法治讲堂》,在加强对《条例》解读阐释的同时,还用“民族团结一家亲”和民族团结联谊活动等载体,采取上门送学、结对帮学等方式,抓好流动党员、偏远牧区党员、年老体弱行动不便党员的学习。

日前,新疆维吾尔自治区党委党的建设领导小组会议召开,为全区开展党纪学习教育谋篇布局,明确5个方面19项具体举措,组织指导14个地州市、96个县市区、6600余个党组(党委、工委),8.88万个基层党组织把党纪学习教育融入日常、抓在经常。

(记者王君璐、戴锦铭、吴刚、陈弘毅、孙少雄)

新华社北京5月14日电

外交部发言人就俄罗斯总统普京访华答记者问

新华社北京5月14日电(记者董雪、袁睿)应国家主席习近平邀请,俄罗斯总统弗拉基米尔·弗拉基米罗维奇·普京将于5月16日至17日对中国进行国事访问。外交部发言人汪文斌14日在例行记者会上就此答记者问。

汪文斌说,应习近平主席邀请,俄罗斯总统普京将于5月16日至17日对华进行开启新任期后的首次国事访问。访问期间,习近平主席将同普京总统就中俄建交75周年背景下双边关系、各领域合作以及共同关心的国际地区问题交换意见。我们会及时发布此访有关具体情况。

坚决反对并严正交涉! 商务部回应美提高部分对华产品加征301关税

新华社北京5月14日电 商务部新闻发言人14日表示,5月14日,美方发布对华加征301关税四年复审结果,宣布在原有对华301关税基础上,进一步提高对自华进口的电动汽车、锂电池、光伏电池、关键矿产、半导体以及钢铝、港口起重机、个人防护装备等产品的加征关税。中方坚决反对并严正交涉。

美方出于国内政治考虑,滥用301关税复审程序,进一步提高部分对华产品加征的301关税,将经贸问题政治化、工具化,是典型的政治操弄。中方对此表示强烈不满。世贸组织早已裁决301关税违反世贸组织规则。美方非但不予以纠正,反而一意孤行,一错再错。

美方提高301关税违背了拜登总统“不寻求打压遏制中国发展”“不寻求与中国脱钩断链”的承诺,也不符合两国元首达成的共识精神,这将严重影响双边合作氛围。美方应立即纠正错误做法,取消对华加征关税措施。中方将采取坚决措施,捍卫自身权益。

以军继续在加沙地带开展军事行动

新华社耶路撒冷5月13日电(记者吕迎旭 王卓伦)以色列军方13日发布战况通报说,以战机过去一天对加沙地带120多个目标实施空袭,以地面部队在加沙地带北部和南部继续开展军事行动。

通报说,以军在加沙地带南部城市拉法东部、拉法口岸加沙地带一侧与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)交火,袭击了哈马斯据点,打死多名巴勒斯坦武装人员,并缴获武器和火箭弹发射器等。在加沙地带北部的杰巴利耶,以军打死多名巴勒斯坦武装人员,空袭哈马斯多个目标,并突袭了一个武器库。

另据以色列本土守备司令部13日发布的消息,以色列南部多次遭到来自加沙地带的火箭弹袭击。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门13日发表声明说,由于医院内的发电机、救护车无法获取所需燃料,加沙地带的卫生系统“距离崩溃只有几个小时”。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部门12日发布的数据,以军过去24小时对加沙地带的袭击共造成63人死亡、114人受伤。去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成超过3.5万巴勒斯坦人死亡、超过7.8万人受伤。

(参与记者:柳伟建、黄泽民)

国家赔偿法颁布30年来切实保障人民权益、促进国家机关依法履职

新华社北京5月14日电(记者罗沙、冯家顺)今年是国家赔偿法颁布30周年。30年来,国家赔偿制度不断完善,国家赔偿工作切实保障人民群众合法权益,有效促进国家机关依法行使职权。

国家赔偿法,是落实宪法尊重和保障人权原则的重要法律。1994年5月12日,八届全国人大常委会第七次会议通过了国家赔偿法。1995年1月起,各级政法机关依法受理国家赔偿申请。2010年、2012年,国家赔偿法先后两次修正,赔偿程序更趋顺畅,赔偿范围更为广泛,费用支付更有保障。党的十八大以来,各级政法机关切实尊重和保障人权,一批重大刑事冤

错案件被依法纠正,赔偿请求人得到依法赔偿。

依法赔偿,当赔则赔。最高人民法院数据显示,全国法院30年来共受理包括行政赔偿在内的国家赔偿案件31.8万件。侵犯人身自由的每日赔偿金标准从1995年的17.76元,增长到2023年的436.89元。

30年来,国家赔偿法律适用规范体系日益完善。最高法、最高检、公安部、司法部制定、完善一系列国家赔偿司法解释和规范性文件,发布近百件指导性案例、典型案例。“两高”出台司法解释将“疑罪从挂”案件纳入国家赔偿审查范围,明确取

保候审、监视居住等特定情形下没有依法作出结论案件的当事人有权获得国家赔偿。最高法与司法部联合出台意见,便利困难群众索赔,明确监狱管理机关赔偿的认定规则。

全国人大常委会法工委、“两高”等多部门成立国家赔偿联席会议机制,保证法律统一实施;各级政法机关与财政部门建立沟通机制,及时发放赔偿金;相关部门积极为冤错案件当事人解决困难,提供保障,帮助更好回归社会……

“促进国家机关依法行使职权”,是制定实施国家赔偿法的重要目的。近年来,各政法机关多措并举,从源头消减赔偿案

件发生。中国政法大学校长马怀德表示,国家赔偿法通过明确侵权范围和责任范围,规定追偿追责制度,形成规范和监督行政权、司法权的有效机制。国家赔偿工作成为促进国家机关依法行使公权力的重要力量,为实现公正廉洁高效执法司法,维护宪法法律权威,作出了积极贡献。

据悉,修改国家赔偿法已被列入十四届全国人大常委会立法规划。华南师范大学法学院教授薛刚凌认为,国家赔偿的范围可以进一步拓宽,程序可以更加简便公正,标准可以继续提高。随着国家赔偿制度的发展完善,其人权保障功能将更加彰显,也必将进一步推进国家治理现代化。



中国传统技艺与创新工艺为伦敦手工艺周添彩

5月13日,在英国伦敦手工艺周“设计中国·和韵华夏”主题展上,来自贵州的设计师阿新(左)及其母亲展示非遗技艺苗绣作品。

2024年伦敦手工艺周5月13日在伦敦拉开帷幕,数百场展览、工作坊、论坛等活动遍布全城。来自中国的传统技艺与创新工艺为活动增添了一抹亮色。

新华社记者 李颖 摄

注销公告

茂名市茂南区童乐之家幼儿园(统一社会信用代码:52440902337940823X),现向茂名市茂南区民政局申请注销,请与本幼儿园有关债权债务的有关单位及个人,自登报之日起45天内到本幼儿园清算组登记核实。

联系人:洗青晓 联系电话:15363167033
茂名市茂南区童乐之家幼儿园
2024年5月14日

声明

我单位职工劳春汉,自2024年4月1日起至2024年5月14日期间,既不请假也不回单位上班。现限劳春汉于本声明见报之日起7天内回单位上班,否则,按《事业单位人事管理条例》第四章第十五条解除聘用合同处理。

化州市同庆卫生院
2024年5月14日

迁坟公告

因建设需要,经上级批准,征收茂名市茂南区高山镇黄竹村委会金岗村鲤鱼岭部分土地。上述地段金岗村鲤鱼岭范围内的坟墓需要迁移。请坟主从本公告登报之日起30日内,凭坟签、居民身份证(户口簿)和村委会证明到高山镇殡改办(8楼803)办理相关事宜(联系人:徐先生,联系电话:13535928563;倪先生,联系电话:15014383244)。逾期不办理的,按无主坟处理。特此公告。

茂名市茂南区高山镇人民政府
2024年5月14日

拍卖公告

一、受委托,我公司定于2024年5月22日9时30分在高州市府前路57号高州市公共资源交易中心拍卖厅公开拍卖:

1.位于高州市潘州东路108号东门市场(即首层肉菜市场、主楼2-6楼、副楼1、2楼商场和宿舍楼底层商铺三部分组成,其中肉菜市场:首层建筑面积约4044.2㎡,主楼2-6层建筑面积约5112.03㎡;副楼1、2楼商场建筑面积约669.11㎡;宿舍楼底层商铺建筑面积约460.32㎡。证载土地总面积为8058㎡。)19年的租赁权,整体出租,起拍价:83万元/年(保证金300万元)。买受人需自行投入改造资金不少于1680万元(以有资质的设计、预算、验收为准)。

2.报废资产一批(包括空调、打印机、铁皮保险柜等),整体拍卖,起拍价:14850元(保证金5000元)。详细资料备案,有意竞买者请于2024年5月21日17时前,将保证金汇入指定账户(账号可联系我获得,以款到账为准,汇款人名称须与竞买人名称一致,保证金须以转账形式划入,不得以现金存入)。竞买人须在拍卖会当天8时30分至9时30分携带银行转账回执、有效证件(单位的须持单位证照文件及授权书)到拍卖会办理竞买登记手续。

二、受委托,我公司定于2024年5月22日9时至5月23日9时05分止(延时的除外)在裕海微信拍卖

平台公开拍卖:

1.位于茂名市茂南区袂花镇袂花圩一幢公产房首层104号商铺、羊角镇解放街首层101号商铺、公馆镇牛车街首层101至103号商铺3年租赁权,分5宗拍卖,每宗商铺租赁范围建筑面积约20㎡~30㎡不等,每宗商铺的起拍价为500元/月~1050元/月不等(保证金1500元~3200元/宗不等)。

2.位于茂名市茂南区镇盛圩嘉信西路镇盛供销新楼2至6号商铺及供销社原旧五金门市部商铺5年租赁权,分4宗拍卖,每宗商铺租赁范围建筑面积约28㎡~110㎡不等,每宗商铺的起拍价为1000元/月~4000元/月不等(保证金3000元~12000元/宗不等)。

详细资料备案,对标的有意向的竞买人须在裕海微信拍卖平台上完成实名认证,经审核通过后对标的物进行报名并缴纳相应的竞买保证金后方有资格参与竞买。

展示时间:自公告之日起(电话预约)
展示地点:标的所在地
详情咨询:0668-2936219、18938350831(更多拍卖详情请搜索关注“裕海拍卖”微信公众号)
公司地址:茂名市官山三路168号201室
茂名市裕海拍卖有限公司

遗失声明

杨子源遗失位于茂名市电白区南方城市城南一排16号的建设用地规划许可证一份,证号:茂规(电白)地字第(2021)00708号,现声明作废。

遗失声明

茂名市沙琅龟鳖行业协会遗失开户许可证,证号:J5923000864403,现声明作废。

遗失声明

茂名茂南区东湾药店遗失药品经营许可证正、副本,许可证编号:粤DB680678,现声明作废。

遗失声明

高州市益盛大酒店遗失原公章一枚,公章全称是:高州市益盛大酒店,现声明作废。

分类广告

小投入 大回报

广告热线:2963992 2963993

遗失声明

李克彪遗失执业医师证,证件编号:120451400000040,现声明作废。

遗失声明

甘思广遗失房屋租赁证,证号:信(2024)房租证第0152号,现声明作废。

遗失声明

李燕英于2024年5月4日在天津市河西区隆昌路遗失身份证,证号:440981197812256847,现声明作废。